

# 马航MH370失联近9年,重要残骸碎片被发现

外媒曝新猜测:或表明飞行员故意坠毁



吉布森和新发现的起落架舱门残骸

英国《泰晤士报》12月12日援引一份最新分析内容称,2014年失联的马航MH370上一名飞行员可能在飞机飞行的最后几秒钟放下了飞机起落架。

据报道,研究人员近期在马达加斯加渔民的家中发现了一块2014年失联的马航MH370的残骸碎片,疑似为破损的起落架舱门。

研究表明,当MH370航班坠入大海时,飞机起落架呈“放下状态”,这表明马航机长可能故意撞向大海,以使客机迅速沉没。报道说,这表明“世界上最大空难谜团之一”背后可能存在犯罪意图。

2014年3月8日,从吉隆坡飞往北京的马来西亚航空公司波音777-200、航班号为MH370的飞机,在经过马来西亚吉隆坡航空管制区与越南胡志明市航空管制区交界处时突然从雷达屏幕上消失,机上有12名机组人员和227名乘客,其中包括154名中国乘客。此后,关于坠机的各种推测一直在流传。

最持久的推测集中在马航机长扎哈里·艾哈迈德·沙阿身上,指控这是一个故意坠机的行为。

据英国多家媒体报道,马航MH370失联谜团的背后可能存在犯罪意图。

据《泰晤士报》报道,英国工程师理查德·戈弗雷和寻找MH370残骸的美国人布莱恩·吉布森的分析表明,这架飞机是故意坠毁的。

调查人员25天前在马达加斯加一户渔民家中发现一块MH370起落架舱门残骸,残骸上的切口表明当时飞行员在飞行终止前放下起落架。目前,该门已被确认为波音777飞机的一个部件,被称为“耳轴门”,它可能穿透了航班解体的发动机内部。

专家表示,飞机驾驶员通过故意放下起落架,导致飞机机身立即破裂。另外,这个操作也会增加飞机在海中迅速沉没的可能性,使得机上乘客没有时间撤离飞机。

“为了摧毁飞机而高速撞击,再加上故意放下起落架让飞机快速沉没,这些都表明(肇事者)隐藏坠机证据的企图。”分析报告写道。“这是一名活跃的飞行员,他试图确保飞机在撞击后会尽快沉没。”

理查德·戈弗雷在接受《泰晤士报》采访时称,这块起落架舱门残骸是“第一个表明MH370航班失联背后可能存在犯罪意图的物证”。

《每日邮报》也报道称,理查德·戈弗雷此前曾表示,飞行员扎哈里·艾哈迈德·沙阿故意多

次改变方向和速度,以避免让人“清楚地知道他要去哪里”。

理查德·戈弗雷表示,如果一架客机被迫在水中紧急降落,飞行员接受的训练是保持起落架收回,以便进行可控的低速撞击。飞行员们不会让起落架伸出来,因为这将导致与水面的剧烈撞击,并增加飞机在撞击时解体的风险,极大降低生存的机会。

理查德·戈弗雷的最新发现只会增加其中一名飞行员是客机失踪之幕后黑手的推断。至于MH370失联原因以及“凶手”到底是哪名飞行员,目前尚无定论。

报道称,马航MH370航班有两名飞行员,前面提到的扎哈里·艾哈迈德·沙阿是一名来自马来西亚槟城的53岁飞行员,已婚,有子女。

据扎哈里·艾哈迈德·沙阿的朋友称,扎哈里·艾哈迈德·沙阿“孤独而悲伤”,被认为有“临床抑郁症”。调查飞行员的警方发现,飞机出事的一个月前,扎哈里·艾哈迈德·沙阿用家用电脑模拟了一架波音777飞越印度洋的航班,但这一点被马来西亚从公开报告中隐去。

他的副驾驶是27岁的法里克·阿卜杜勒·哈米德,7年前加入马来西亚航空公司。

据公开消息,2014年3月24日,时任马来西亚总理纳吉宣布,该客机“终结”于南印度洋海域。2015年1月29日,马来西亚民航局宣布MH370航班失事,推定所有人员遇难。

据悉,到目前为止,总共有36块马航MH370的残骸被找到,其中许多是吉布森先生找到的。在这36块中,有19块是在马达加斯加被冲上岸的。

前文提到的“耳轴门”是被一个叫Tataly的渔民发现的,2017年他在马达加斯加安齐拉卡半岛的家附近发现了它,但他并不知道这个物品的意义。自从“耳轴门”被发现后,它一直被Tataly的妻子用作洗衣板。

据每日经济新闻

# 女乘客不知道自己怀孕,飞行途中意外产下婴儿



塔玛拉和她的孩子马克西米利亚诺

一名女子在飞行途中因胃痛去了洗手间,结果产下一名男婴。婴儿的出生让飞机上的所有人都大吃一惊,而这位新手妈妈此前根本不知道自己怀孕了。

据《纽约邮报》报道,一位名叫塔玛拉的女子近日乘坐荷兰皇家航空公司的航班,从厄瓜多尔飞往西班牙。

飞机抵达西班牙前,要在荷兰阿姆斯特丹中转。就在飞抵阿姆斯特丹前,塔玛拉突然觉得“胃疼”,决定去洗手间。“让她惊讶的是,经历两次‘疼痛’后,她手里有了一个

孩子……”负责接收塔玛拉的医院发言人说。

塔玛拉并不知道自己怀孕,她和其他人一样惊讶。

塔玛拉生下了一个小男孩。她的生产在飞机上引起轰动。当时,飞机上还有来自奥地利的两名医生和一名护士,他们在塔玛拉意外分娩后,即时对她进行照顾。

为了感谢医护人员的帮助,塔玛拉最后给孩子取名为马克西米利亚诺,这是其中一位帮助她的医护人员的名字。

目前,塔玛拉和婴儿的状况都很好。 据极目新闻

# 骨折“鲸坚强”蛙泳5000公里完成迁徙之旅



“月亮”的尾巴

据报道,一头被命名为“月亮”的雌性座头鲸在脊椎骨折的情况下,完成了从加拿大西海岸至美国夏威夷伊岛长达约5000公里的迁徙之旅。追踪该鲸鱼10年的研究人员称,它“相当痛苦”,但非常坚强。

据介绍,“月亮”首次被发现受伤是在今年9月7日。当时,无人机在加拿大海岸拍到它已经扭成“S”形的脊椎。研究人员推测,这可能是轮船撞

击所致。研究人员表示,脊椎骨折让“月亮”在游动时无法使用尾部力量,因此它相当于是通过“蛙泳”来完成这5000公里迁徙的。这趟旅程让“月亮”变得消瘦,并且身上长满了鲸虱,身体状况严重恶化。

有人提出对痛苦不堪的“月亮”实施安乐死,但研究人员表示,这需要“有毒物质的混合物”,有可能伤害以它尸体为食的其他海洋生物。

报道称,船只给海洋生物的生存环境带来挑战,尤其是濒危的北大西洋露脊鲸,它们的栖息地因为靠近港口,所以迁徙的路线经常与航道重叠,尤其容易遭受船只撞击。根据美国国家海洋和大气管理局的说法,船舶驾驶员很难看清海洋动物,就算看到,也来不及躲避。 据《环球时报》

## 沧州晚报

分类广告

电话:15694825900

房屋出租、出售, 门市转让, 求助、求职, 招生, 空调维修, 旧物回收...

专业空调维修 移机 加氟 回收 15832799876

## 上门收车

长期收购电动四轮车、轿车、各种二手闲置车辆。 电话:15612705419

## 万福老年公寓 提供善老服务

招:自理、半自理、失能老人,价格便宜,交通便利。 乘车505,637,543 (大杨庄村北),235(刘文庄西口)。

电话:13171996217 13131770088

另有3套2室1厅房出租,价格低。

## 分类广告

电话:18631739157(微信同号)

### 食品销售中心招工

送货工,45岁以下,4800元+200元全勤奖。凌晨送货工2名。公司地址:开发区八里屯 微信:shichengrenli

### 洗脸猫招聘

清颜师,女,40岁以下,只做面部清洁,不卖产品。工资3000-5000元(两班倒,公休+提成+手工费),有经验者优先录取。 联系电话:15612773085

## 招聘

医院保安员:男,60岁以下,倒班/正常班 电话:13931786009

## 沧县泡塑制品有限公司 招聘

1.总经理助理、人事经理、办公室主任、销售副总、销售经理、财务经理、生产副总、生产厂长,45岁以下,保底6000元,有相关工作经验,有能力可议;2.会计、统计、库管、办公室文员、人事各1名,45岁以下,中专3000-6000元;3.销售内勤、业务员数名,45岁以下,4500-8000元;4.车间维修工、电工、叉车工、司炉工(持证)各两名,50岁以下,6500-8000元;5.操作工数名,男,45岁以下,6000-12000元,45周岁以下,有泡沫生产经历优先;6.门卫2名,两班倒,2100-2300元,老两口也可;7.带车司机数名,10000-30000元,要求:自己带4.2米平板货车或加长平板油三轮。 可住有食堂,后勤岗位月休四天,市区有班车接送,试用期后签合同,上五险。 微信:shichengrenli

## 快速招聘服务

微信:18631739157

## 行政机关招聘

保安员,1700元,60岁左右,上24小时休24小时,三餐免费。地址:沧州市政府附近 微信:13091164900

## 汽配公司招聘

1.理货员2名,送货员1名,月薪4000-5000元;2.业务5名(油品和电瓶),有车,月薪4000元-20000元;3.会计2名,男女不限,从事内部流水账,3000-5000元。以上人员有午餐,月休两天,上五险,要求45岁以下,男女不限,身体健康。 地点:沧州市新华区王御史 微信:shichengrenli

解放西路传媒大厦17楼 沧州晚报广告部地址: